Метод обозначений
0й  уровень

1. Решите уравнение сведением к квадратному.
1.1 [image: image2.png]



1.2 [image: image4.png]x+DHx+2Dx +3)(x +4) =24




1.3 [image: image6.png]



1.4 [image: image8.png]



1.5 [image: image10.png]4% —3.2"1 - 16





1.6 [image: image12.png]



1.7 [image: image14.png]x?+9x—9-2Vx? +9x +4Vx? +9x = 6(2Vx? +9x - 1)




2. Решите задачу

2.1 Первую четверть пути поезд двигался со скоростью 80 км/ч, а оставшуюся часть — со скоростью 60 км/ч. С какой средней скоростью двигался поезд?
2.2 Из пункта [image: image16.png]


 в пункт[image: image18.png]


, расстояние между которыми 104 км, с постоянной скоростью выезжает автобус. Через 30 мин за ним выезжает мотоциклист со скоростью 40 км/ч, который, догнав автобус, возвращается обратно в пункт [image: image20.png]


 с прежней скоростью. Наибольшее целое значение скорости (в километрах в час), при котором автобус прибывает в пункт [image: image22.png]


 раньше, чем мотоциклист возвращается в пункт[image: image24.png]


, равно…
2.3 Из поселка в одном и том же направлении выехали последовательно с интервалом в 1 час три велосипедиста. Так как первый из них двигался со скоростью 12 км/ч, второй — 10 км/ч, то третий велосипедист, имея более высокую скорость, догнал сначала второго велосипедиста, а еще через два часа первого. Запишите в ответе число, выражающее скорость (км/ч) третьего велосипедиста.

2.4 Две автомашины выехали одновременно из одного и того же пункта в одном и том же направлении: одна — со скоростью 40 км/ч, а другая — 50 км/ч. Спустя полчаса из того же пункта в том же направлении выехала третья машина, которая обогнала сначала первую, а еще через 1 час 30 мин — вторую машину. Найдите скорость третьей машины.
2.5 Влажность фруктов 80%, а сухофруктов 24%. Сколько нужно фруктов, чтобы получить 5 кг сухофруктов?
2.6 Однозначное число увеличили на 8 единиц. Если полученное число увеличить на столько же процентов, как и в первый раз, то получится 36. Найдите первоначальное число.
2.7 Два сосуда равных объёмов до краёв заполнены раствором кислоты равной концентрации. Из первого сосуда отлили 1 л раствора и долили 1 л воды. Потом эту же процедуру повторили ещё раз. Из второго сосуда отлили 3 л раствора и долили 3 л воды. Потом эту же процедуру повторили ещё раз. В результате концентрация кислоты в первом сосуде стала в 1,96 раза больше, чем во втором. Найдите объём сосуда (в литрах).
1й уровень

3. Вычислите, используя геометрическую интерпретацию.

3.1 [image: image26.png]10y - tg arccos:





3.2 [image: image28.png]V7tg (arcsin(3))




3.3 [image: image30.png]12T sin (arccos (£))




3.4 [image: image32.png]9Zsin (2 arcsin;)




3.5 [image: image34.png]13cos (2arctg(— 7))




3.6  [image: image36.png]arctgl + arctg2 + arctg3




3.7 [image: image38.png]10 cos (2arctg(—3))




4. Решить, используя тригонометрическую подстановку.

4.1 
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4.2 
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4.3 
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4.4 
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4.5 
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4.6 
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4.7 
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5. Геометрическая модель решения текстовых задач на движение

5.1 Из двух городов[image: image47.png]


 и [image: image49.png]


 одновременно навстречу друг другу с постоянными скоростями выехали два автомобиля. Первый автомобиль приехал в город[image: image51.png]


 через 16 часов после встречи, а второй — в город[image: image53.png]


 через 25 часов после встречи. За какое время первый автомобиль проезжает путь от [image: image55.png]


 до [image: image57.png]


?
5.2 Три автомобиля двигаются по шоссе в одну сторону с постоянными скоростями. Когда впервые два из них находились в одной точке, третий был на расстоянии 30 км позади них. Когда третий автомобиль догнал второй, первый отстал от них на 6 км. Найдите расстояние (в км) между первым и вторым автомобилями в тот момент, когда первый и третий находились в одной точке.
5.3 Рыболов, охотник и грибник идут в одном направлении с постоянными скоростями. Когда рыболов и охотник находились в одной точке, грибник отставал от них на 220м. Когда грибник догнал охотника, рыболов отставал от них на 180м. Найдите расстояние (м) между охотником и рыболовом, в тот момент, когда грибник и рыболов находились в одной точке.
5.4 Из пункта А в пункт Б вышел пешеход. Вслед за ним через 2ч из пункта А выехал велосипедист, а еще через 30 минут — мотоциклист. Пешеход, велосипедист и мотоциклист двигались равномерно и без остановок. Через некоторое время после выезда мотоциклиста оказалось, что к этому моменту все трое преодолели одинаковую часть пути от А до Б. На сколько минут раньше пешехода в пункт Б прибыл велосипедист, если пешеход прибыл в пункт Б на 1 час позже мотоциклиста?
5.5 Расстояние между пунктами А и Б — 100 км. Из А в Б одновременно выезжают два автомобиля. Первый проезжает за 1 час на 10 км больше другого и прибывает в Б на 50 мин раньше. Определить скорость (в км/ч) первого автомобиля.

5.6 Из пункта А по одному шоссе выезжают одновременно два автомобиля, а через час вслед за ними выезжает третий. Еще через час расстояние между третьим и первым автомобилем уменьшилось в 1,5 раза, а между третьим и вторым — в 2 раза. Найдите значение выражения [image: image59.png]16



, где [image: image61.png]vy



 и [image: image63.png]2



 — скорости первого и второго автомобилей и [image: image65.png]vy >



. (Известно, что третий автомобиль не обогнал первые два.)

5.7 Расстояние между точками А и Б равно 270м. Из А в Б равномерно движется тело; достигнув Б, оно сразу же возвращается назад с той же скоростью. Второе тело, выходящее из Б в А через 11с после выхода первого из А, движется равномерно, но медленнее. На пути из Б в А он встречается с первым телом дважды: через 10 и 40 с после своего выхода из Б. Найдите скорость движения каждого тела. 

2й уровень
6. Решить систему уравнений
6.1 [image: image67.png]X +3xy +y =3 +10y/2,
x+yP=11




6.2 [image: image69.png]



6.3 [image: image71.png]X +3xy +y =3 +10y/2,
x+yP=11




6.4 [image: image73.png]



6.5 [image: image75.png]=10,
Jx+8y +.By—x=
+8y+.,/8y )
e,





6.6 [image: image77.png]



6.7 [image: image79.png]{Jz:—1+ y+3=3,
2xy—y+6x—3=4




7.1 Найдите минимум выражения [image: image81.png]VE =32+ -92+ /a2 +y?



.

7.2  Найдите минимум выражения [image: image83.png]VE-22+ 0 -3)2+ x—yl



.

7.3 Найдите минимум выражения [image: image85.png]VxZ—6x +13 +Vx?— 14x + 58



.

7.4 Решите систему [image: image87.png]{ X2+
—4)2 4+ —
+E -
i 2|=245,




7.5 Решите систему [image: image89.png]{,/(1—1)1+(y—4 240,24y —3x +12| =5,

4x-y=0.




7.6 Решите систему [image: image91.png]{14 xEyE
T ++z“
3z :\Lﬁ
4




7.7 Решите систему [image: image93.png]3x +4y = 26,
VX% +y2 —4x +2y + 5 +/x7 +y% — 20x — 10y + 125 = 10.
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